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V aritmetické posloupnosti je dano a; = 4, d
=-1/2, s = 1. Vypoctéte a..
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Jaka je podminka pro neklesajici
posloupnost?

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,,, an.q
plati a,.; > a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,, an.4
plati a,,; 2 a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni ¢leny a,, a4
neplati a,,; < a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,,, an,q
plati ay.; < a,

Co je to posloupnost?

Posloupnost neni vlastné nic jiného nez jiny zptsob
vyjadreni zapisu funkce.

Cisla ay, @y, as, ..., a, ktera ziskame tak, Ze ke
kazdému celému Cislu n podle urcitého, ale
jakkoliv zvoleného, pravidla priradime Cislo a,
Cisla ay, @y, a3, ..., a, ktera ziskame tak, Ze ke
kazdému prirozenému Cislu n podle urcitého, ale
jakkoliv zvoleného, pravidla priradime Cislo a,
Cisla ay, a,, @3, ..., a, kteréd ziskame tak, e ke
kazdému celému Cislu n podle urcitého, ale
jakkoliv zvoleného, pravidla prifadime pfirozené
cislo a,.

Stanovte n-ty ¢len posloupnosti:
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Jaka je podminka pro klesajici posloupnost?
Jestlize pro kaZdé dva jeji sousedni Cleny a,, an.4
plati a,,; 2 a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,,, an.q
neplati a,,; > a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni ¢leny a,, a4
plati a,,; < a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,,, an.q
plati ap.; < a,

Co je to aritmeticka posloupnost?

Posloupnost {a,}, kde plati rekurentni vzorec a,,; =
a, . d, kde d je dané (konstantni) Cislo nezavislé na
n

Posloupnost {a,}, kde plati rekurentni vzorec a,,; =
a, + d, kde d je dané (konstantni) Cislo nezavislé na
n

Posloupnost, ktera stoupa rovnomérné - tedy
prirGistky hodnot jsou mezi kazdymi nasledujicimi
Cleny dvoinasobné

Posloupnost, ktera klesa rovnomérné - tedy ubytky
hodnot jsou mezi kazdymi nasledujicimi ¢leny
polovi¢ni

V aritmetické posloupnosti plati:

az + a4 =14

83 + a? =41

Urcete prvni ¢len a diferenci posloupnosti.
a, =-6,5 d=-675

a;=-6,5 d=6,75

a; =65 d=-6,75

a; =675 d=6,5

Jaka je podminka pro nerostouci
posloupnost?

Jestlize pro kaZzdé dva jeji sousedni ¢leny a,, a4
neplati a,,; = a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,,, an.q
plati ap.; < a,

Jestlize pro kaZdé dva jeji sousedni Cleny a,, an.4
plati a,,; 2 a,

Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,, ay.4
plati a,;; < a,

Urcete soucet prvnich 103 clenii aritmetické
posloupnosti, jejiz prvni cleny jsou: 103, 105,
107, ...
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10. Co plati pro libovolné dva cleny a,, a, 17. Jaka je podminka pro rostouci posloupnost?
aritmetické posloupnosti? A Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni ¢leny a,, an.;
Aas=a +(s-r).d plati ap.; < a,
Ba,=a,+(n-1)d B Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni ¢leny a,, a,.1
Ca,=a;+(n+1)d plati a,,; < a,
D s =n.(a; +a.)/2 C Jestlize pro kazdé dva jeji sousedni Cleny a,, an.4
platl’ @n+1 ~ An
1. V aritmetické posloupnosti je dano a;oo = 7,d 0 jegtiize pro kazdé dva jeji sousedni &leny a,, a,,,
= -1/100, r = 1000. Vypoctéte a,. (5 G
A 8 p n+1 n
B 100 18. Co plati pro soucet prvnich n ¢lenfi
C 1000 aritmetické posloupnosti?
D -2 Aa,=a, +(n+1)d
Ba,=a;+(n-1)d
12. Urcete sout":gt P':‘,’Pi‘:h 103 Elen-ﬁ aritmetickeé Ca=a+(s-r).d
ggsloupnostl, jejiz prvni cleny jsou: 103, 101, D s, = n.(a, + a,)/2
A 206 19. Jak zapisujeme posloupnost?
B 35 A Do hranaté zavorky
C 103 B Do sloZené zavorky
D 423 C N~t)’1rr3 Clenem, ktery oddélujeme z obou stran
13. Kdy rikame o posloupnosti, Ze je zadana pomlf:kou . , s .
rekurentné? g D Do zc';-wotky s_.tejneho typu jako pouzZivame pro zapis
uzavreného intervalu
A Vzdy, kdyz je rostouci
B Je-li zadan prvni &len a (n+1)-¢len pomoci n-tého ~ 20- Jaky je vzorec pro n-ty clen aritmetické
clenu posloupnosti?
C Vzdy, pokud jsou grafem jen izolované body Aa,=a;+(n-1)d
D Je-li zadan prvni a posledni €élen posloupnosti a jeji Ba=a+(s-rd
diference Ca,=a,+(n+1).d
14. stanovte n-ty ¢élen posloupnosti: 0, 3, 8, 15, D S ey FEn)/2
24, ...
A 1/(n?- 1)
B nd-2
Cn+1
D n2-1
15. Co je grafem posloupnosti?
A Pfimka
B Izolované body
C Polopfimka nebo Gsecka
D Libovolna kfivka
16. V aritmetické posloupnosti urcete d, a,, plati-
liagg=1,a,90=2
A d=-1/90,a; =0,9
B d=1/80,a,=0,8
C d=1/9,a, =0,09
D d=1/90,a,=0,9
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